

【調剤薬局事務講座】

以下のテキストについて、追加で訂正がございます。申し訳ございません。おそれ入りますが、訂正のうえご使用くださいますようお願い申し上げます。
各テキスト、表紙右下の「商品コード」をご確認いただき、該当する箇所を訂正ください。
(2022年10月14日時点)

テキスト	商品コード	頁	箇所	区分	修正前	修正後
テキスト1 医療保障制度	A010012204/ A010012208	36	プラスα 対象外の費用	訂正	保険外併用療養費(ユニット11参照)	保険外併用療養費(ユニット12参照)
テキスト3 レセプト作成 トレーニングブック	A010032204/ A010032208	13	問10(4) 問題文	訂正	調剤基本料3「口」と～は(A. 55点 B. 83点)を算定する。	調剤基本料1と～は(A. 81点 B. 109点)を算定する。
テキスト3 レセプト作成 トレーニングブック	A010032204	13	問11(5) 問題文	訂正	～自家製剤加算の予製剤の点数を算定する。	～自家製剤加算の20/100を算定する。
テキスト3 レセプト作成 トレーニングブック	A010032208	13	問11(5) 問題文	訂正	～自家製剤加算の分割調剤の点数を算定する。	～自家製剤加算の20/100を算定する。
テキスト3 レセプト作成 トレーニングブック	A010032204/ A010032208	96	問10(4) 解説	訂正	調剤基本料3「口」は16点、～ 16点+39点+28点=83点になります。	調剤基本料1は42点、～ 42点+39点+28点=109点になります。
テキスト3 レセプト作成 トレーニングブック	A010032204/ A010032208	103	No.10 解説文	訂正	(3)「3月以内の処方箋持参、手帳提示」なので～	(4)「3月以内の処方箋持参、手帳提示なし」なので～
資料ブック	A010042204/ A010042208	11	服薬管理指導料 算定の留意点	削除	・[薬特A]～[薬特オ]算定の場合、加算は算定不可	(削除)
調剤レセプトの書き方	A010052204/ A010052208	11	レセプト 3枠目 医師番号/処方月日/ 調剤月日	訂正	2/10・11/10・11	1/10・5/10・5
調剤レセプトの書き方	A010052204/ A010052208	11	レセプト 3枠目 加算料欄	訂正	(空白)	[薬時]21